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Záró beszámoló 

Eltelt egy év a megválasztásunk óta, ami egy részről rövid, más részről jó hosszú idő. 

Ezzel a beszámolóval köszönök meg mindent, az elmúlt pár évet, amit az 

érdekképviseletben tölthettem, hiszen ennek az időszaknak a lezárultával elköszönök 

a TTK-s érdekképviselettől. 

Egy év alatt sok minden történt és sok tapasztalatot szereztem. Sok tisztségviselővel 

dolgoztam együtt és rengeteg hallgatótársammal beszélgettem. Képviselhettem a 

hallgatókat különböző egyetemi fórumokon. 

A feladatom azt gondolom megfelelően elláttam az elmúlt időszakban, de nyilván meg 

lehetett volna váltani a világot, ez sajnos nem sikerült. Lucával úgy gondolom együtt 

tudtunk dolgozni, megbeszéltük a fontos kérdéseket, igyekeztem segíteni a munkáját, 

ahogy tudtam. Sikerült meggyőznöm új embereket arról, hogy érdemes 

tisztségviselőként tevékenykedni a TTK HÖK-ben. Szerencsére közülük a mai napig 

többen aktívan dolgoznak a HÖK-ben és jól végzik a munkájukat, aminek nagyon 

örülök. 

A feladatom másik része a tisztségviselők koordinálása, összefogása, ez a része ment 

nehezebben, azt gondolom. Nem mindig volt gördülékeny és sok tervem sajnos nem is 

tudott megvalósulni gyakorlati okok miatt. (Meg állítólag túl öreg vagyok.) Mindig 

igyekeztem segíteni a hozzám fordulóknak, elsimítani és megoldani az esetleges 

konfliktusokat és vitás helyzeteket. Úgy gondolom, hogy sokan vagyunk, sok helyről, 

sok elvárással és céllal, irreális elvárás volt magamtól és mindenki mástól is, hogy egy 

tökéletes csapat alakuljon ki, surlódásmentes működéssel. 

Voltak mélypontok ebben azidőszakban, megfordult egyszer a fejemben a lemondás is, 

ugyanakkor igyekeztem a legtöbbet kihozni az adott helyzetekből. Ennek ellenére 

örülök annak, hogy sok folyamat része lehettem a Karon és úgy érzem eredménye sés 

fontos munkát tudtam végezni. 

Nem tűnők el azért teljesen így az utolsó félévemre. 

Ha bármi kérdésed van, keress bátran! További jó munkát kívánok az ELTE TTK HÖK-

nek! 
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